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Americans ages 

The �rst time Congress 
called for a National 

Day of Prayer

are far more likely 
to pray daily than 
adults under 30

of those who 
are religiously 

una�liated 
pray daily

of U.S. Christians 
say regular prayer 

is essential to 
their identity

Top submitters

countries have submitted 
prayer requests

prayer requests
received since 2014

are reported as 
answered prayers 

average amount 
of weekly requests  

Top 5
Prayer Categories:

Health 
Salvation 
Family
Employment
Spiritual & 
Personal Growth

Sources: pewresearch.org, barna.com, nationaldayofprayer.org
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